12 марта 2009

Весна выводит на финиш

ришла весна и финиш очередных профсоюзных чемпионатов по баскетболу и волейболу уже не за горами. Солнышко выглянуло, и блеск золотых медалей для лидеров всё заманчивей.

волейбол

Команда	И	В	П	0
ЦНИИ им. Крылова	9	6	3	15
Дилма	6	4	2	10
ЛГТ	6	4	2	10
КЕЙ	7	3	4	10
Чибо СНГ	5	3	2	8
Рубин	7	0	7	7
	ЦНИИ им. Крылова Дилма ЛГТ КЕЙ Чибо СНГ	ЦНИИ им. Крылова 9 Дилма 6 ЛГТ 6 КЕЙ 7 Чибо СНГ 5	ЦНИИ им. Крылова 9 6 Дилма 6 4 ЛГТ 6 4 КЕЙ 7 3 Чибо СНГ 5 3	ЦНИИ им. Крылова 9 6 3 Дилма 6 4 2 ЛГТ 6 4 2 КЕЙ 7 3 4 Чибо СНГ 5 3 2

Волейболисты сыграли большую часть матчей нынешнего чемпионата. Явного лидера в этом сезоне нет. Пять команд на сегодняшний день имеют шансы на призовые места, включая чемпионство. Только Рубин в этом году взял передышку в этой острой борьбе. Интрига же между остальными коллективами сохраняется до последних туров и очных встреч соперников

БАСКЕТБОЛ

Корпоративная лига

	Команда	И	В	П	0
1	Турбостроитель	12	11	1	23
2	Аэрокосмическое оборудование	14	9	5	23
3	Рубин	14	8	6	22
4	Гардарика	11	10	1	21
5	Сбербанк	14	5	9	19
6	Конти-мастер	10	6	4	16
7	Адмирал	12	4	8	16
8	Стройдизайн	13	3	10	15
9	сптжт	14	1	13	14

Соревнования в корпоративной лиге также вышли на финишную прямую. Игра между Гардарикой и Турбостроителем определит чемпиона и вице-чемпиона спортобщества. На третье место претендуют Аэрокосмическое оборудование, Рубин и Конти-мастер. Всё решат последние два тура, шансы на призы в этой тройке практически равны.

Лига среднего возраста

	Команда	И	В	П	0
1	Банк России	8	8	0	16
2	Кента	10	5	5	15
3	Академия им. Мечникова	11	3	8	14
4	Конти-мастер	6	6	0	12
5	Красное Село	11	1	10	12

В лиге среднего возраста чётко обозначились два лидера – Банк России и Конти-мастер. В очном противостоянии они разыграют золотые и серебреные медали впервые образованной лиги. Судьба бронзы уже решена – команду Кента не догнать Академии им. Мечникова, набравшей ход только после первого круга.



В № 4 от 5 февраля 2009 года были затронуты перспективы развития профсоюзных чемпионатов по игровым видам спорта на примере соревнований баскетболистов. В нём обсуждались варианты создания специальных удобных условий для реальных трудовых коллективов, которые хотят подключиться к общегородским соревнованиям. В частности, предлагается ввести запрет (и обеспечить основательный контроль) на участие в первичных низовых лигах студентов, участвующих в чемпионатах вузов, школьников старшего возраста из ДЮСШ и. естественно, игроков команд мастеров (бывало и такое). Но этого не достаточно. Необходимо оградить



новую лигу от участия в ней команд, которые выступают в чемпионате города под эгидой ФБП. Мало того, в составах команд нашей лиги не должно быть и игроков, выступающих там же. В крайнем случае,1-2 человека и то, если они реально работают на данном предприятии. Этот комплекс мер должен стать полным и достаточным.

На первый взгляд, может показаться, что такими запретами мы сдерживаем развитие массовости. Но это не так. Те игроки, которые уже играют в других чемпионатах, никуда не уйдут, как занимались так и будут заниматься спортом. А вот если этих чересчур активных физкультурников допустить и в новую начальную лигу, то они сведут на нет весь первичный интерес начинающих команд. И тогда мы точно не получим реальной группы любителей спорта в сотню человек.

ФСО профсоюзов «Россия» обращается к организаторам спортивной работы территориальных организаций профсоюзов с просьбой делегировать свои сильнейшие коллективы физкультуры в чемпионаты профсоюзного спортобщества на тех условиях, которые мы чётко обозначили.



С 26 по 28 марта в СКК «Петербургский» пройдёт XVI международная специализированная выставка «Спорт-Sport». ФСО профсоюзов «Россия» примет участие в этом спортивном форуме. На нашем выставочном стенде можно будет подробно ознакомиться с информацией о деятельности спортобщества. Будут представлены профсоюзные детские спортивные школы, спортсооружения, организация спортивной работы с трудовыми коллективами, с ССУЗами и ВУЗами, проводимые чемпионаты и многое другое. Приглашаем специалистов и просто любителей спорта посетить эту выставку.

Подробная информация о чемпионатах ФСО профсоюзов «Россия» на сайтах: www.fso. sportspb.ru; www.szlbl.spb.ru Контактный телефон (812) 310-53-73.

> А.А. САЗОНЕНКО Заместитель председателя ФСО профсоюзов «Россия»















ТЕХНОЛИНК

анкт-Петербургская шахматная Федерация насчитывает более ✓ 400 членов и является второй региональной организацией России по численности. В 2009 году она планирует провести и другие крупные шахматные мероприятия – женский гроссмейстерский супертурнир в августе и международный турнир «Мемориал М.И. Чигорина», в рамках которого состоится гроссмейстерский турнир по быстрым шахматам с участием ведущих шахматистов мира, а также опен-турнир – этап Кубка России. Главная цель Федерации – возродить былой интерес к шахматам в городе. В ее планах организация в Санкт-Петербурге шахматного лектория, улучшение материальной базы шахматистов – в первую очередь ремонт шахматного клуба им. Чигорина, проведение учебно-тренировочных сборов.

Женщина и шахматы – эмоции и логика, стихия и прагматизм - эти противоположности объединились, и... состоялся Х чемпионат Европы

по шахматам среди женщин,

который проходит в Санкт-

Петербурге с 8 по 20 марта. Юбилейный, уже десятый континентальный шахматный турнир среди женщин, но в России он проходит впервые. Как сообщают организаторы, выбор в пользу Северной столицы не случаен. Ведь именно в Санкт-Петербурге еще в конце 19го века состоялся первый междуна-

родный крупный турнир. Санкт-Петербург на Чемпионате Европы представляют Анастасия Боднарук (бронзовый призер чемпионата России - 2008), Евгения Овод (бронзовый призер чемпионата России), Татьяна Молчанова (серебряный призер Moscow-open-2009), и совсем юная Анна Стяжкина (восходящая звезда

шахмат, чемпионка мира среди девочек до 10 лет – 2007 г.)

Европа играет в шахматы

Ожидается и участие в чемпионате членов сборной России – Татьяны (чемпионка России 2002, 2004, 2007. чемпионка Европы 2007) и Надежды (чемпионка России 2008, серебряный призер ЧЕ 2005, бронза – 2007) Косинцевых, Натальи Погониной (победительница Moscowopen 2009); олимпийских чемпионок 2008 года – представительниц сборной Грузии – Наны Дзагнидзе, Майи Ломинейшвили, Софико Хукашвили; представительниц сборной Украины серебряного призера шахматной Олимпиады-2008, чемпионки Олимпиады-2006 Натальи Жуковой. На чемпионат приедут лидеры сборных своих стран - Анна Музычук (Словения), Кетеван Арахамия-Грант (Шотландия), Хоанг Транх Транг (Венгрия), Жаокин Пенг (Нидерланды), Лилит Мкртчян (Армения), Элизабет Петц (Германия), Кристина Фойшор (Румыния).

Солидный призовой фонд соревнований - 70 тыс евро, а также то,

что по результатам выступлений шахматисток будут определены 14 участниц для выступления на чемпионате мира, позволило пригласить в Петеринтеллектуальном виде спорта.

По мнению специалистов, уровень женских шахмат сильно уступает мужскому.

«Женщины, профессионально играющие в шахматы, не считают это занятие настоящей профессией — относятся к нему, как к хобби. Поэтому, достигая определенного уровня, они останавливаются и либо находят другую работу, либо посвящают себя семье. Из женщин, пожалуй, только Юдит Полгар достигла именно «мужского» уровня», рассказал на пресс-конференции известный петербургский гроссмейстер, пятикратный чемпион России Петр Свидлер.

По словам Петра Свидлера, в данном случае действуют и экономические причины: «Так получилось, что призовые фонды мужских и женских турниров несопостави-

мы. Это значит, что женщине, чтобы зарабатывать деньги шахматами, надо быть лучшей из лучших - такое удается далеко не всем. Мужчинам на данном поприще легче себя реализовать. Вот и выходит, что мужчиншахматистов больше, и играют они

Лата начала чемпионата - 8-е марта не случайна, именно в международный женский день было решено провести первый игровой день подарок женщинам-шахматисткам.

Накануне турнира, в зале Комитета по физической культуре и спорту состоялась пресс-конференция, посвящённая турниру.

В ней приняли участие: Вячес-

лав Чазов (председатель Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга), Георгий Фокин (президент Санкт-Петербургской шахматной федерации, генеральный директор ООО «Газпром Трансгаз Санкт-Петербург»), Петр Свидлер (международный гроссмейстер, пятикратный чемпион России по шахматам), Владимир Быков (директор чемпионата Европы).

Турнир будет продолжаться в течение двух недель, а финал состоится 20 марта. Остаётся только пожелать удачи его участницам и, конечно, поболеем за Россию.

Алёна РЯБОВА